



**KANTONALNI ZAVOD ZA ZAŠTITU  
KULTURNO-HISTORIJSKOG I PRIRODNOG NASLIJEĀA  
SARAJEVO**

INSTITUTE FOR THE PROTECTION OF CULTURAL-HISTORICAL  
AND NATURAL HERITAGE OF CANTON SARAJEVO

Broj : 04-02-9-3/21

Datum: 6.4.2021.

### ZAPISNIK

Sa 3. sjednice v.d.Upravnog odbora JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeĀa Sarajevo”, odrĀane 6.4.2021. godine (utorak) u prostorijama Zavoda, ul. Josipa Štadlera 32. sa početkom rada u 12,00 sati.

Sjednici su prisustvovali: Goran Puljić, v.d.predsjednik Upravnog odbora, Sanjin Draganović, Darian Bilić, Lamija Husić, članovi v.d. Upravnog odbora, Selma Karaćević-Kapić, v.d. član imenovan ispred ustanove, Nerven Dacić, direktor Zavoda i Maida Rahić-DĀananović, pravnica Zavoda.

Sjednicu je otvorio i sjednicom predsjedavao Goran Puljić v.d. predsjednik Upravnog odbora, nakon Āega je predloĀen sljedeći :

### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa druge sjednice v.d. Upravnog odbora JU Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno- historijskog i prirodnog naslijeĀa Sarajevo
2. Usvajanje Poslovnika o radu UO JU Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno- historijskog i prirodnog naslijeĀa Sarajevo
3. Rasprava o neusvajanju Izvještaja o radu i finansijskom poslovanju JU Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno- historijskog i prirodnog naslijeĀa Sarajevo za 2018. i 2019. godinu od strane Skupštine KS
4. Usvajanje Odluke o razrješenju direktora JU Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno- historijskog i prirodnog naslijeĀa Sarajevo
5. Usvajanje Odluke o imenovanju v.d. direktora JU Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno- historijskog i prirodnog naslijeĀa Sarajevo
6. Imenovanje Komisije za primopredaju duĀnosti direktora JU Kantonalnog zavoda za zaštitu kulturno- historijskog i prirodnog naslijeĀa Sarajevo
7. Tekuća pitanja
  - a) Rasprava o raspisivanju javnog konkursa za pet radnika
  - b) Rasprava o ponudi za ZAKUPNINU Źute tabije od strane firme SDC D.O.O.
  - c) Rasprava o UGOVORU sa Ministarstvom vanjskih poslova o pruĀanju usluge stručnog nadzora nad izvoĀenjem graĀevinskih radova na ureĀenju, adaptaciji i natkrivanju (zatvaranju) juĀnog atriya Zgrade zemaljske vlade II u ulici Musala br.2

AD – 1 V.d. Upravni odbor jednoglasno usvaja Zapisnik sa 2. (druge) sjednice v.d. Upravnog odbora odrĀane 18.3.2021. godine.



AD – 2 V.d. Upravni odbor konstatuje da je prijedlog izmjena Poslovnika o radu usaglašen sa stavovima v.d. članova UO i stručnim mišljenjem pravne službe Zavoda, te se isti jednoglasno usvaja.

**Odluka: Usvaja se Poslovnik o radu Upravnog odbora JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo” (04-02-9/21 od 6.4.2021.)**

AD – 3 V.d. Upravni odbor konstatuje da su se na 33. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 24.3.2021.. godine, razmatrali i nisu usvojili Izvještaji o radu i finansijskom poslovanju JU „Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo“ za 2018. i 2019. godinu. Pravila Zavoda u ovom slučaju nalažu da mandat direktora Zavoda prestaje i prije isteka mandata na koji je imenovan, te je v.d. Upravni odbor započeo proceduru razrješenja Nervina Dacića sa funkcije direktora JU „Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo“, te imenovanje vršioca dužnosti direktora. U daljoj raspravi direktor je dao opasku da su predmetni izvještaji usvojeni od tada aktuelnog Upravnog odbora, te bili prihvaćeni od strane Ministarstva kulture i sporta KS i Vlade KS.

AD – 4 Razmatran je prijedlog Odluke o razrješenju direktora JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo“, Nervina Dacića. Direktor Zavoda je upoznao v.d. Upravni odbor o svojoj ostavci na mjesto direktora Zavoda, te da je istu uputio prema Vladi KS. V.d Upravni odbor je konstatovao da nije upoznat sa ostavkom direktora, te je zaključio da nastavlja dalje sa planiranim tačkama dnevnog reda. U daljoj raspravi pravica Zavoda predložila je nekoliko izmjena teksta Odluke koje su uvažene, te je v.d. Upravni odbor jednoglasno usvojio Odluku o razrješenju direktora JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo“.

**Odluka: Usvaja se Odluka o razrješenju direktora JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo”, Nervina Dacića (broj: 04-02-9-1/21 od 6.4.2021.)**

AD – 5 Razmatran je prijedlog Odluke o imenovanju v.d. direktorice JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo“, Amre Čusto. V.d. Pravica Zavoda predložila je nekoliko izmjena teksta Odluke koje su uvažene, te je v.d. Upravni odbor jednoglasno usvojio Odluku o imenovanju v.d. direktorice JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo“. U sklopu ove tačke, obavljen je razgovor sa Amrom Čusto.

**Odluka: Usvaja se Odluka o imenovanju v.d. direktorice JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo”, Amre Čusto (broj: 04-02-9-2/21 od 6.4.2021.)**

AD – 6 Razmatran je prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za primopredaju dužnosti direktora Nervina Dacića d.i.a. i v.d. direktorice JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo“ mr.sci. Amre Čusto, koji je v.d. Upravni odbor jednoglasno usvojio.

**Odluka: Usvaja se Rješenje o imenovanju Komisije za primopredaju dužnosti direktora Nervina Dacića d.i.a. i v.d. direktorice JU “Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo“ mr.sci. Amre Čusto (broj: 04-02-9-3/21 od 6.4.2021.)**

Na prijedlog v.d. predsjednika Upravnog odbora u 12:45 sati napravljen je prekid sjednice, te je ista nastavljena u 14:00 sati. Drugi dio sjednice direktor Zavoda Nervin Dacić je morao napustiti zbog



**KANTONALNI ZAVOD ZA ZAŠTITU  
KULTURNO-HISTORIJSKOG I PRIRODNOG NASLIJEĐA  
SARAJEVO**

INSTITUTE FOR THE PROTECTION OF CULTURAL-HISTORICAL  
AND NATURAL HERITAGE OF CANTON SARAJEVO

prethodno preuzetih obaveza, te je ovlastio pravnicu Zavoda, Maidu Rahić Džananović da ga predstavlja i obrazlaže preostale tačke dnevnog reda. Na poziv predsjednika v.d. Upravnog odbora nastavku sjednice je prisustvovala i Amra Čusto, viša stručna saradnica.

AD – 7a) Rasprava o raspisivanju javnog konkursa se odgađa za jednu od narednih sjednica.

AD – 7b) U raspravi o ponudi (molbi) za zakupninu Žute tabije od strane firme SDC d.o.o od 22.3.2021. godine kojom se traži preispitivanje prethodnog stava v.d. Upravnog odbora, konstatovano je da v.d. Upravni odbor ostaje pri svom stavu da se procedure zakupa moraju urediti i sprovoditi na transparentan način, ali i to da se u uslovima Covid-19 pandemije i smanjenog finansiranja Zavoda trebaju osigurati dodatna sredstva. Uzimajući u obzir navedeno, kao i približavanje ramazana tokom kojeg se već tradicionalno odvijaju aktivnosti na prostoru Žute tabije, v.d. Upravni odbor je jednoglasno odlučio da se Žuta tabija ustupi firmi SDC d.o.o. na period od 2 godine i to po povećanoj cijeni za 10%, tačnije 132,00 KM/danu u sezoni i 44,00 KM/danu van sezone. Istovremeno se zadužuje direktor i službe Zavoda za sprovođenje procesa vještačenja i analize prostora Žute tabije u cilju formiranja minimalne tržišne cijene i uslova korištenja, te utvrde kriteriji i procedure za izdavanje u zakup, uključujući i objavljivanje javnog poziva. Detalji korištenja će biti definirani ugovorom.

**Odluka: Usvaja se Odluka o ustupanju prostora Žute tabije na period od 2 (dvije) godine firmi SDC d.o.o. po cijeni od 132,00 KM u sezoni i 44,00 KM van sezone.**

AD – 7c) Zbog nedostatka informacija, rasprava se odgađa za neku od narednih sjednica.

Sjednica je završena u 14,30 sati.

Zapisnik pripremila

Selma Karačević-Kapić, član v.d. UO

v.d. Predsjednik Upravnog odbora

Goran Puljić